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1. Опис навчальної дисципліни «Звітність підприємства» 

 

Галузь знань, спеціальність, освітня програма, освітній ступінь 

Освітній ступінь Бакалавр  

Спеціальність 051 «Економіка» 

Освітня програма Економіка підприємства 

Характеристика навчальної дисципліни 

Вид вибіркова 

Загальна кількість годин  150 

Кількість кредитів ECTS  5 

Кількість змістових модулів 2 

Курсовий проект (робота) 
(якщо є в робочому навчальному плані) 

- 

Форма контролю екзамен 

Показники навчальної дисципліни для денної та заочної форм навчання 

 

 денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Рік підготовки 4-й  

Семестр 8  

Лекційні заняття 13  

Практичні, семінарські заняття 26  

Лабораторні заняття   

Самостійна робота 81  

Індивідуальні завдання   

Кількість тижневих годин для денної 

форми навчання: аудиторних 

самостійної роботи студента - 

3  
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2. Мета та завдання та компетентності навчальної дисципліни 
 

Метою вивчення дисципліни є набуття знань та навичок застосовувати на 

практиці теоретичні знання з бухгалтерського обліку, економічного аналізу і 

фінансів; навчити правильній постановці звітності на підприємстві, розрізняти 

статистичну, бухгалтерську та внутрішньогосподарську звітність та опанувати 

методику складання і подання фінансової, статистичної та 

внутрішньогосподарської звітності. 

Завдання дисципліни – використати можливості навчального процесу для 

формування в студентів глибоких знань основних законодавчих актів і 

нормативно–правових документів, які регламентують порядок організації, 

складання, затвердження і подання звітності, а також набуття студентами 

практичних навичок щодо складання встановлених форм звітності та розуміння 

сутності показників звітності і використання їх для прийняття відповідних 

управлінських рішень. 

Завдання курсу полягає в тому, щоб дати студентам необхідні теоретичні 

знання і практичні навики методики і техніки складання фінансової, 

внутрішньогосподарської, статистичної та спеціальної звітності в сільськогос-

подарських підприємствах, передбаченої стандартами бухгалтерського обліку і 

законодавством України. 

Набуття компетентностей: 

 
Інтегральна компетентність Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗКЗ. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземного мовою.  

ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК10. Здатність бути критичним і самокритичним. 

 

Фахові компетентності спеціальності (СК)  
СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

СК6. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

економічних задач.  

СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з 

обробки даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки 

аналітичних звітів.  

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально-

трудових відносин.  

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, 

управлінської, облікової інформації для складання службових документів та аналітичних 

звітів.  

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного 

інструментарію. 



 4 

 СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічною характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.  

СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності.  

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків. 

 

Програмні результати навчання (ПРН) 

 
ПРН 5.Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами , підприємствами та органами державної влади). 

ПРН 6.Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 
ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, 

визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують 

результативність їх діяльності. 

ПРН 12.Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

ПРН 14.Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

15.Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні.  

ПРН 18.Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну 

діяльність.  

ПРН 19.Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення 

соціально-економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 

ПРН 22.Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах.  

ПРН 23. Показувати і навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

 

3. Програма навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1. Фінансова звітність підприємства 

Тема лекційного заняття 1. Поняття та призначення звітності підприємств  

Предмет і завдання курсу. Основні поняття дисципліни. Зв'язок з іншими 

предметами.  

Мета і завдання звітності. Сутність звітності та її значення. Звітність для 

власних потреб та звітність для зовнішніх користувачів. Класифікація та 

регламентація звітності підприємства.  Склад і структура звітності: фінансова, 

податкова, статистична та спеціальна. Загальні вимоги до оформлення, 

складання та подання звітності.  Організація складання звітності. 

Тема лекційного заняття 2. Фінансова звітність, її сутність та значення. 

Заключні роботи перед складанням фінансової звітності та основні етапи її 

підготовки  

Вимоги національних стандартів до складу та елементів фінансової 

звітності. Мета фінансової звітності та її склад. Якісні характеристики 

фінансової звітності. Принципи підготовки фінансової звітності. Розкриття 

інформації у фінансовій звітності. Засоби забезпечення достовірності звітних 

http://business.nauu.kiev.ua/mod/resource/view.php?id=3326#2#2
http://business.nauu.kiev.ua/mod/resource/view.php?id=3326#2#2
http://www.moodle.org/0.8976477241515722
http://www.moodle.org/0.8976477241515722
http://www.moodle.org/0.11062157953381507


 5 

даних. Принципи побудови форм звітності. Підготовка облікових даних для 

складання звітності. Загальні положення щодо порядку заповнення звітних 

форм. Порядок подання та оприлюднення звітності підприємств. 

Тема лекційного заняття 3. Склад, структура та порядок складання 

Балансу  

Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку «Баланс». 

Принципи побудови та структурування балансу. Аналітичні можливості 

балансу. Побудова і зміст чинної форми балансу. Відмінності структури і 

змісту балансу за формою № 1–м від звичайного балансу. Визнання статей 

балансу. Загальна характеристика розділів і статей балансу. Загальні принципи 

оцінювання статей балансу. Узгодженість плану рахунків зі статтями активу і 

пасиву балансу. Особливості оцінювання та відображення в балансі 

необоротних і оборотних активів, власного капіталу, довгострокових і 

поточних зобов’язань. Загальна характеристика пасиву балансу. Підготовка 

облікових даних для складання балансу, методика і техніка заповнення форми 

балансу. 

Тема лекційного заняття 4. Звіт про фінансові результати та порядок його 

складання  

Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку «Звіт про 

фінансові результати». Структура і зміст звіту. Відмінності структури і змісту 

звіту про фінансові результати за формою № 2–м від звичайного звіту. 

Принципи визнання доходів і витрат. Класифікація доходів і витрат у звіті про 

фінансові результати. Джерела даних для складання звіту. Визначення 

собівартості реалізованої продукції та узгодження показників з даними 

відповідних декларацій і розрахунків. Розрахунок валового прибутку (збитку). 

Визначення фінансових результатів від операційної діяльності та від звичайної 

діяльності. Поняття про надзвичайні доходи і витрати. Визначення чистого 

прибутку (збитку) підприємства. Склад і структура елементів операційних 

витрат. Показники прибутковості акцій і порядок їх розрахунку. 

Тема лекційного заняття 5. Звіт про рух грошових коштів та особливості 

його складання  

Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку «Звіт про рух 

грошових коштів». Призначення, структура і зміст звіту про рух грошових 

коштів. Джерела інформації для складання звіту. Методи складання звіту 

(прямий і непрямий). Порядок визначення даних про рух грошових коштів у 

результаті операційної діяльності в разі застосування прямого і непрямого 

методів. 

Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті 

інвестиційної діяльності. 

Порядок виявлення грошових коштів у результаті фінансової діяльності. 

Розрахунок зміни обсягу (розміру) грошових коштів за звітний період. 

Узгодження показників звіту з балансом. Розкриття інформації про рух 

грошових коштів у примітках до фінансової звітності. 

Тема лекційного заняття 6. Порядок складання Звіту про власний капітал. 

Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку «Звіт про власний 
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капітал». Складники власного капіталу. Зміст статей про власний капітал. 

Порядок складання звіту про власний капітал. Особливості формування звітних 

даних про зміни статутного капіталу, додатково вкладеного капіталу, 

резервного капіталу. Розкриття інформації про зміни у власному капіталі у 

примітках до бухгалтерських звітів. 

Тема лекційного заняття 7. Склад та порядок складання Приміток до 

річної фінансової звітності. 

Типова форма фінансової звітності №5 «Примітки до річної фінансової 

звітності». Структура та порядок складники форми №5 «Примітки до річної 

фінансової звітності. Розкриття інформації у примітках до фінансових звітів. 

Тема лекційного заняття 8. Особливості заповнення Додатку до приміток 

до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами». 

Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку «Фінансова 

звітність за сегментами». Визначення звітних сегментів. Визначення доходів і 

витрат звітних сегментів. Визначення активів і зобов'язань за звітними 

сегментами. Структура та порядок складники додатку №6 «Фінансова звітність 

за сегментами».  

Змістовий модуль 2. Консолідована, статистична і 

внутрішньогосподарська звітність. 
Тема лекційного заняття 1. Виправлення помилок у фінансовій звітності і 

внесення змін до показників фінансової звітності. Перевірка порівнянності 

показників фінансової звітності підприємства  

Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку 6 «Виправлення 

помилок і зміни у фінансових звітах». 

Виправлення помилок і зміни в облікових оцінках. Зміни в обліковій 

політиці. Події після дати балансу.  

Перевірка порівнянності показників фінансової звітності підприємства. 

Тема лекційного заняття 2. Основи складання консолідованої фінансової 

звітності. 

Загальні положення НПСБО 2 «Консолідована фінансова звітність». 

Порядок складання консолідованої фінансової звітності. Розкриття інформації 

про складання консолідованої фінансової звітності у примітках до звітності. 

Відбиття об’єднання підприємств у фінансовій звітності. Загальні положення 

П(С)БО 19 «Об’єднання підприємств». 

Тема лекційного заняття 3. Порядок формування показників статистичної 

звітності.  

Склад статистичної звітності, правила та періодичність її подання. 

Статистична звітність щодо продукції, її зміст, джерела інформації і порядок 

подання. Статистична звітність щодо праці, її зміст, джерела інформації і 

порядок подання. Статистична звітність щодо фінансів підприємства, її зміст, 

джерела і порядок подання.  

Тема лекційного заняття 4. Основи внутрішньогосподарської звітності 

підприємств.  

Склад та форми внутрішньогосподарської звітності. Обробка та 

підготовка інформації про діяльність підприємства для внутрішніх 
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користувачів. Фактори, які впливають на побудову форм 

внутрішньогосподарської звітності. Групування показників внутрішньогоспо-

дарської звітності. 
 

Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма  заочна форма 

тижні усього  у т. ч. усьо

го 

у т. ч. 

л п лаб інд с.р. л п лаб інд с.р. 

1  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 Модуль 1. Фінансова звітність підприємства 

Тема 1.Поняття та 

призначення 

звітності. 

1 10 0,5 2   7,5       

Тема 2.Фінансова 

звітність, її сутність 

та значення. Зак-

лючні роботи перед її 

складанням, етапи 

підготовки 

2 10 0,5 2   7,5       

Тема 3. Склад, 

структура та порядок 

складання Балансу 

3,4 15 2 4   9       

Тема 4. Звіт про 

фінансові результати 

та порядок його 

складання 

5 15 2 2   11       

Тема 5. Звіт про рух 

грошових коштів та 

особливості його 

складання 

6 12 1 2   9       

Тема 6. Порядок 

складання Звіту про 

власний капітал 

7 12 1 2   9       

Тема 7. Склад та 

порядок складання 

Приміток до річної 

фінансової звітності 

8 8 1 2   5       

Тема 8. Особливості 

заповнення Додатку 

«Інформація за 

сегментами» 

9 8 1 2   5       

Разом за змістовим 

модуль 1 

 90 9 18 –  63       

 Модуль 2. Консолідована, статистична і внутрішньогосподарська звітність 

Тема 1. Виправлення 

помилок у фінансо-

вій звітності і 

внесення змін до її 

показників. 

Перевірка порівнян-

ності показників 

10 15 1 2   12       

Тема 2. Основи 

складання консолідо-

ваної фінансової 

11 15 1 2   12       
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звітності. 

Тема 3. Порядок 

формування 

показників 

статистичної 

звітності 

12 15 1 2   12       

Тема 4. Основи 

внутрішньогосподар-

ської звітності 

підприємств 

13 15 1 2   12       

Разом за змістовим 

модуль 2 

 60 4 8 –  48       

Усього годин   150 13 26 –  111       

Курсова робота з 

курсу  

  
– – –  – 

 
     

Усього годин  150 13 26 –  111       
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4. Теми семінарських занять (не передбачено навчальним планом) 

5. Теми практичних занять 
№ 

з/п Назва теми 

Кількість 

годин 

1 Поняття та призначення звітності підприємств 2 

2 Фінансова звітність, її сутність та значення. Заключні роботи 

перед її складанням, етапи підготовки 

2 

3 Склад, структура та порядок складання Балансу 4 

4 Звіт про фінансові результати та порядок його складання 2 

5 Звіт про рух грошових коштів та особливості його складання 2 

6 Порядок складання Звіту про власний капітал 2 

7 Склад та порядок складання Приміток до річної фінансової 

звітності 

2 

8 Особливості заповнення Додатку до приміток до річної фінансової 

звітності «Інформація за сегментами» 

2 

9 Виправлення помилок у фінансовій звітності і внесення змін до її 

показників. Перевірка порівнянності показників фінансової 

звітності підприємства 

2 

10 Основи складання консолідованої фінансової звітності 2 

11 Порядок формування показників статистичної звітності 2 

12 Основи внутрішньогосподарської звітності підприємств 2 

Разом 26 

 

6. Теми лабораторних занять (не передбачено навчальним планом) 
 

7.  Теми самостійної роботи  
№ 

з/п Назва теми 

Кількість годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1 Поняття та призначення звітності підприємств 7,5  

2 Фінансова звітність, її сутність та значення. Заключні 

роботи перед її складанням, етапи підготовки 

7,5  

3 Склад, структура та порядок складання Балансу 9  

4 Звіт про фінансові результати та порядок його складання 11  

5 Звіт про рух грошових коштів та особливості його 

складання 

9  

6 Порядок складання Звіту про власний капітал 9  

7 Склад та порядок складання Приміток до річної фінансової 

звітності 

5  

8 Особливості заповнення Додатку до приміток до річної 

фінансової звітності «Інформація за сегментами» 

5  

9 Виправлення помилок у фінансовій звітності і внесення 

змін до її показників. Перевірка порівнянності показників 

фінансової звітності підприємства 

12  

10 Основи складання консолідованої фінансової звітності 12  

11 Порядок формування показників статистичної звітності 12  

12 Основи внутрішньогосподарської звітності підприємств 12  

Разом 111  
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8. Зразки контрольних питань, тестів для визначення рівня засвоєння 

знань студентами. 

КОНТРОЛЬНІ ПИТАННЯ 

 
1. Склад і структура річної звітності в Україні. 

2. Класифікація та регламентація звітності підприємства.  

3. Загальні вимоги до оформлення, складання та подання звітності. 

4. Організація складання звітності. 

5. Склад і структура поточної фінансової звітності підприємства. 

6. Заключні роботи перед складанням фінансової звітності та основні етапи її 

підготовки. 

7. Вимоги національних стандартів до складу та елементів фінансової звітності. 

8. Мета фінансової звітності та її склад.  

9. Якісні характеристики фінансової звітності.  

10. Принципи підготовки фінансової звітності.  

11. Розкриття інформації у фінансовій звітності.  

12. Засоби забезпечення достовірності звітних даних.  

13. Підготовка облікових даних для складання звітності.  

14. Загальні положення щодо порядку заповнення звітних форм.  

15. Порядок подання та оприлюднення звітності підприємств. 

16. Вітчизняна практика застосування міжнародних стандартів фінансової 

звітності.  

17. Особливості побудови і змісту фінансової звітності суб’єктів малого 

підприємництва. 

18. Способи виправлення помилок (перекручень), які допущені у звітах.  

19. Принципи побудови і зміст діючої форми балансу підприємства. 

20. Характеристика розділів активу балансу. 

21. Характеристика розділів пасиву балансу. 

22. Особливості оцінювання та переоцінювання основних статей активу балансу. 

23. Склад, оцінка та відображення у балансі оборотних активів.  

24. Склад поточних зобов'язань та відображення їх у звітності. 

25. Баланс, як прийом в економічних дослідженнях. 

26. Особливості відображення в балансі фінансових результатів підприємства. 

27. Підготовка облікових даних для складання балансу, методика і техніка 

заповнення форми балансу. 

28. Структура і зміст Звіту про фінансові результати.  

29. Загальні вимоги щодо формування результатів діяльності підприємства. 

30. Визнання доходів і витрат та їх відображення у фінансовій звітності. 

31. Класифікація доходів і витрат у звіті про фінансові результати.  

32. Джерела даних для складання звіту про сукупний дохід.  

33. Визначення фінансових результатів від операційної діяльності.  

34. Визначення чистого прибутку (збитку) підприємства.  

35. Склад і структура елементів операційних витрат.  

36. Показники прибутковості акцій і порядок їх розрахунку. 

37. Призначення, структура і зміст звіту про рух грошових коштів.  

38. Джерела інформації для складання звіту. Методи складання звіту про рух 

грошових коштів (прямий і непрямий).  

http://www.moodle.org/0.8976477241515722
http://www.moodle.org/0.11062157953381507


 11 

39. Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті операційної 

діяльності в разі застосування прямого і непрямого методів. 

40. Порядок визначення даних про рух грошових коштів у результаті інвестиційної 

діяльності. 

41. Порядок виявлення грошових коштів у результаті фінансової діяльності. 

42.  Розрахунок зміни обсягу (розміру) грошових коштів за звітний період. 

43.  Узгодження показників звіту про рух грошових коштів з балансом.  

44. Розкриття інформації про рух грошових коштів у примітках до фінансової 

звітності. 

45. Складники власного капіталу.  

46. Зміст статей про власний капітал.  

47. Порядок складання звіту про власний капітал.  

48. Особливості формування звітних даних про зміни зареєстрованого капіталу, 

додатково вкладеного капіталу, резервного капіталу.  

49. Розкриття інформації про зміни у власному капіталі у примітках до 

бухгалтерських звітів. 

50. Структура, зміст і порядок складання приміток до фінансового звіту 

підприємства. 

51. Примітки до фінансової звітності та порівняння показників. 

52. Призначення додатку «Фінансова звітність за сегментами». 

53. Типова форма фінансової звітності №5 «Примітки до річної фінансової 

звітності».  

54. Розкриття інформації у примітках до фінансових звітів. 

55. Загальні положення Стандарту бухгалтерського обліку «Фінансова звітність за 

сегментами».  

56. Визначення звітних сегментів.  

57. Визначення доходів і витрат звітних сегментів.  

58. Визначення активів і зобов'язань за звітними сегментами.  

59. Структура та порядок формування додатку №6 «Фінансова звітність за 

сегментами».  

60. Види звітних сегментів та їх визнання для відображення у звітності.  

61. Порядок складання консолідованої фінансової звітності. 

62. Основи складання консолідованої фінансової звітності. 

63. Загальні положення НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність».  

64. Розкриття інформації про складання консолідованої фінансової звітності у 

примітках до звітності.  

65. Відбиття об’єднання підприємств у фінансовій звітності.  

66. Загальні положення НП(С)БО 19 «Об’єднання підприємств». 

67. Єдиний соціальний внесок – порядок обліку, нарахування та відображення у 

звітності. 

68. Статистична звітність підприємств: періодичність і порядок подання. 

69. Склад статистичної звітності, правила та періодичність її подання. 

70.  Статистична звітність щодо продукції, її зміст, джерела інформації і порядок 

подання.  

71. Статистична звітність щодо праці, її зміст, джерела інформації і порядок 

подання.  

72. Статистична звітність щодо фінансів підприємства, її зміст, джерела і порядок 

подання.  
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73. Склад та форми внутрішньогосподарської звітності.  

74. Обробка та підготовка інформації про діяльність підприємства для внутрішніх 

користувачів.  

75. Фактори, які впливають на побудову форм внутрішньогосподарської звітності.  

76. Групування показників внутрішньогосподарської звітності. 

 

Тестові завдання 
1. Яким НП(С)БО визначено порядок складання консолідованої звітності та загальні вимоги до 

розкриття інформації щодо її складання? 

(у бланку відповідей подати одною цифрою) 

2. Звіт, який відображає надходження і видаток грошових коштів у результаті діяльності 

підприємства у звітному періоді називається: 

((у бланку відповідей подати словами) 

3. Сума довгострокових кредитів, по якій до закінчення строку їх погашення залишилось менше 1 року з 

дати балансу відображається у статті: 

1 довгострокові кредити банків 

2 інші довгострокові фінансові зобов’язання  

3 поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями 

4 короткострокові кредити банків 

  4. Розташувати статті активу балансу у відповідності до його розділів: 

А. Необоротні 

(довгострокові) 

активи: 

 

 

Б.Оборотні 

активи: 

1.Дебіторська заборгованість 

2.Нематеріальні активи 

3.Складські запаси 

4.Основні засоби 

5.Довгострокові фінансові інвестиції 

6.  Грошові кошти 

7.Короткострокові фінансові інвестиції 

5. Заробітна плата за січень п. р. робітника А становить 8700 грн., робітника Б – 10000 грн., загальна 

сума страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування у звіті за січень 

становить:?     

(у бланку відповідей подати одною цифрою) 

6. Звітність класифікується за:: 

1 видами, періодичністю складання, способами відправлення; 

2 видами, датами, періодичністю складання, способами відправлення, роллю в народному 

господарстві, обсягами; 

3 видами, періодичністю складання, способами відправлення, роллю в народному господарстві, 

обсягами; 

4 видами, способами відправлення, роллю в народному господарстві, методами оподаткування, 

обсягами 

7. Яке слово пропущене в реченні?  

Метод бухгалтерського обліку – це система взаємопов’язаних елементів, реалізація яких дозволяє 

виконати всі зовнішні корисні … обліку 

(у бланку відповідей подати одним словом) 

8. Розташувати статті пасиву балансу за ознакою скорочення термінів погашення заборгованості: 

1. Власний капітал. 

2. Короткострокові зобов’язання (пасиви) 

3.Довгострокові зобов’язання (пасиви) 

9. Вартість малоцінних і швидкозношуваних предметів, запасних частин, будівельних матеріалів та інших 

матеріалів, призначених для споживання у ході операційного циклу відображається у Балансі підприємства 

по статті: 

1 Незавершене виробництво 

2 Виробничі запаси 

3 Готова продукція 

4 Інші оборотні активи 
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10. Вставте пропущену ознаку якісних характеристик фінансової звітності  у визначення: « ... означає, 

що представлена інформація, не містить помилок та перекручень, які можуть вплинути на прийняття 

рішень». 

(у бланку відповідей подати одним словом) 

 

9. МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

Згідно з планом навчальної дисципліни передбачено проведення лекцій, 

практичних занять, самостійної роботи та виконання індивідуального завдання 

(реферату) студентів.  

Проведення лекційних занять передбачено з використанням традиційних 

форм (вступної, тематичної, оглядової).  

Практичні заняття передбачають інтерактивний підхід до проведення 

занять. 

При викладанні дисципліни застосовуються такі методи навчання, як: 

1. Репродуктивний. 

2. Проблемного викладання. 

3. Евристичний (частково-пошуковий). 

4. Дослідницький. 

Активізація навчально-пізнавальної діяльності студентів здійснюється 

через застосування таких форм навчання, як: 

- проблемні лекції, лекції теоретичного моделювання; 

- семінари-дискусії, семінари-практикуми, семінари - розгорнуті бесіди; 

- рольові ігри (елементи), тренінги; 

- презентації навчальних матеріалів, виконаних творчих завдань; 

- застосування наочних засобів (тематичні карти господарства України); 

- моделюючі вправи, розв’язування творчих завдань; 

- роботу в Інтернеті, бібліотеці; 

- складання схем, таблиць, графіків тощо; 

- консультації (настановні, контрольні, проблемні).  

Проблемні лекції спрямовані на розвиток логічного мислення студентів. 

Коло питань теми лекції обмежується двома-трьома ключовими моментами, 

увага студентів концентрується на матеріалі, що не знайшов відображення в 

підручниках, використовується передовий досвід. Під час лекцій 

використовується друкований опорний конспект у якому виділені головні 

висновки з питань, що розглядаються. При викладанні лекційного матеріалу 

студентам пропонуються питання для самостійного розмірковування. При 

цьому лектор задає запитання, які спонукають студента шукати розв’язання 

проблемної ситуації. Така система примушує студентів сконцентруватися і 

почати активно мислити в пошуках правильної відповіді. 

Семінари-дискусії передбачають обмін думками та поглядами учасників з 

приводу даної теми (питання), а також розвивають мислення, допомагають 

формувати погляди і переконання, виробляють вміння формулювати думки й 

висловлювати їх, вчать оцінювати пропозиції інших людей, критично 

підходити до власних поглядів. 

Кейс-метод – метод аналізу конкретних ситуацій, який дає змогу 
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наблизити процес навчання до реальної практичної діяльності спеціалістів і 

передбачає розгляд проблемних ситуацій у процесі вивчення навчального 

матеріалу. 

Презентації – виступи перед аудиторією, що використовуються для 

представлення певних результатів роботи з виконання індивідуальних завдань. 

Рольові ігри (елементи) – форма активізації студентів, за якої вони задіяні 

в процесі інсценізації певної ситуації у ролі безпосередніх учасників подій. 

 

10. Форми контролю 
Відповідно до «Положення про екзамени та заліки у  Національному університеті 

біоресурсів і природокористування України», затвердженого вченою радою НУБіП України 

26 квітня 2023 року, протокол № 10, видами контролю знань здобувачів вищої освіти  є 

поточний контроль, проміжна та підсумкова атестації. 

Поточний контроль з дисципліни здійснюється під час проведення практичних занять і 

має на меті перевірку рівня підготовленості здобувачів вищої освіти до виконання 

конкретної роботи. 

Проміжна атестація проводиться після вивчення програмного матеріалу і має 

визначити рівень знань здобувачів вищої освіти з програмного матеріалу, отриманих під час 

усіх видів занять і самостійної роботи. 

Форма проведення проміжної атестації – тестування.  

Засвоєння здобувачем вищої освіти програмного матеріалу вважається успішним, якщо 

рейтингова оцінка його становить не менше, ніж 60 балів за 100-бальною шкалою. 

Семестрова атестація проводиться у формі семестрового екзамену. 

Здобувачі вищої освіти зобов’язані складати екзамени і заліки відповідно до вимог 

робочого навчального плану у терміни, передбачені графіком освітнього процесу. Зміст 

екзамену визначається робочою навчальною програмою дисципліни. 

 

11. Розподіл балів, які отримують студенти.  

 

Оцінювання знань студента відбувається за 100-бальною шкалою і 

переводиться в національні оцінки згідно з табл. 1 «Положення про екзамени та 

заліки у НУБіП України» (наказ про введення в дію від 26.04.2023 р. протокол 

№ 10). 

Таблиця 1 

Співвідношення між національними оцінками і рейтингом здобувача вищої 

освіти 
  

Рейтинг студента, 

 бали 

Оцінка національна за результати складання 

екзаменів заліків 

90-100 Відмінно 

Зараховано 74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно Не зараховано 

 

Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння дисципліни 

RДИС (до 100 балів) одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до 

рейтингу студента (слухача) з навчальної роботи RНР (до 70 балів): R ДИС  = R НР  

+ R АТ . 
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12. Навчально методичне забезпечення 

1.Електронний навчальний курс з дисципліни «Звітність підприємства» 

URL: https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=2675  

2. Методичні вказівки до проведення практичних занять та самостійної 

роботи з дисципліни «Звітність підприємства» для студентів спеціальності 051 

«Економіка». https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=2675 
 

13. Рекомендовані джерела інформації  

1. Боярова О.А. Фінансова та не фінансова інформація звіту про 

управління. Цифрова економіка  та  економічна  безпека.  2022.  Випуск  1(01).  

URL: http://dees.iei.od.ua/index.php/journal/article/view/37 DOI: 10.32782/dees.1-3  

2.  Очікування бізнесу від нової системи оподаткування / Боярова О. А. та 

ін. Економiка та держава. 2022.  № 1 С. 13-18. 

http://www.economy.in.ua/pdf/1_2022.pdf 

3. . Боярова О. А. Додаткові статті фінансової звітності та суттєвість. IV 

International Scientific and Practical Conference «Ukraine, Bulgaria, EU: economic, 

technical and social development trends»: Бургас, 2020. С. 123–125. 

4. Application of International Accounting Standards by Enterprises in the 

Context of Modern Challenges: сollective monograph / Beldii A.M., Boyarova O.A., 

Derevianko S.I., Gutsalenko L.V., Hanyaylo O.M., Hurenko T.O., Kolesnikova 

O.M., Kryvorot O.Hr., Kuzyk N.P., Lytvynenko V.S., Meliankova L.V., Myskiv 

L.P., Popova O.O., Shara Y.Yu., Shevchuk K.V., Sliesar T.M., Vakulyk D.A. / 

National University of Life and Environmental Sciences of Ukraine. Košice: Vysoká 

škola bezpečnostného manažérstva v Košiciach, 2022. – 275 p. 

5. Боднар М.М. Звітність підприємства. Підручник. Київ: «Центр 

навчальної літератури», 2019. 570 с. 

6. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : 

Видавництво Національного університету «Острозька академія», 2021. 208 с. 

7. Крупельницька І.Г. Звітність підприємств. Навч. посібник  К: Центр 

навчальної літератури, 2016.  232 с. 

8. Лень В.С., Гливенко В.В. Звітність підприємств. Підручник.  2–ге вид., 

перероб. і допов.  К.: Центр навчальної літератури, 2016.  612 с. 

9. Лузан Ю.Я., Гаврилюк В.М., Лавріненко Л.І. та ін. Звітність 

сільськогосподарських підприємств .  К.: ТОВ „Юр–Агро–Веста”, 2016.  200 с.  

10. Методичні рекомендації з перевірки порівнянності показників 

фінансової звітності : затв. Наказом Міністерства фінансів України від 

11.04.2013 №476 URL :   

http://www.minfin.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=382851&cat_id=293536. 

(дата звернення: 22.05.2022) 

11. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності: 

затв. Наказом Міністерства фінансів України від 28.03.2013 № 433 URL :  

http://www.minfin.gov.ua/-control/uk/publish/article?art_id=382859 (дата 

звернення: 22.05.2022) 

https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=2675
https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=2675
http://www.economy.in.ua/pdf/1_2022.pdf
http://www.minfin.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=382851&cat_id=293536
http://www.minfin.gov.ua/-control/uk/publish/article?art_id=382859
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12. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності»:  затв. Наказом МФУ від 07.02.2013 р. № 73. 

URL :  // zakon.rada.gov.ua/go/z0336-13  (дата звернення: 22.05.2022) 

13. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 

«Консолідована фінансова звітність»: затв. Наказом МФУ від 27.06.2013 р. № 

628. URL : // zakon.rada.gov.ua/go/z1223-13  (дата звернення: 22.05.2022) 

14. Пантелеєв В.П., Юрченко О.А., Курило Г.М., Безверхній К.В. Звітність 

підприємств. Навчальний посібник (для студ. вищ. навч. закл. за спец. «Облік і 

оподаткування»). За заг. редакцією д. е. н., проф. В. П. Пантелеєва. К.: ДП 

«Інформормаційно - аналітичне агентство», 2017. 432 с. 

15. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт 

суб'єкта малого підприємництва», затверджено наказом Міністерства фінансів 

України від 25. 02. 2000 р. №39 зі змінами і доповненнями. URL 

:   zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00 (дата звернення: 22.05.2022) 

16. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення 

помилок і зміни у фінансових звітах», затверджено наказом Міністерства 

фінансів України від 28. 05. 1999 р. №137 зі змінами і доповненнями. URL : //  

zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99 (дата звернення: 22.05.2022) 

17. Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 р. №996-ХІV. URL: // www.rada.gov.ua  (дата звернення: 

22.05.2022) 

18. Бухгалтерський облік і фінансова звітність в Україні: Навч.-практ. 

Посіб./За ред.С.Ф.Голова.-Д.: ТОВ “Баланс-клуб”, 2016. 828 с. 

19. Германчук Г.О., Боярова О.А., Кузик Н.П., Микицей Т.Д..Звітність 

підприємств: проблеми трансформації. Термінологічний словник.  К., 2014. 156 

с.  

20. Германчук Г.О., Боярова О.А., Кузик Н.П., Микицей Т.Д. 

Концептуальні засади обліку і звітності за МСФЗ: тлумачний словник. К., 2014. 

144с.  

21. Періодичні видання: «Бухгалтерський облік і аудит», «Баланс», 

«Все про бухгалтерський облік», «Банківська справа», «Фінанси України», 

«Статистика України», «Економіка  України». 

22. Офіційний портал Верховної ради України URL: 

http://iportal.rada.gov.ua/ 

23. Урядовий портал Кабінету міністрів України URL: 

http://www.kmu.gov.ua/control/ 

24. Міністерство фінансів України URL: http://www.minfin.gov.ua 

25. Закони України URL: http://www.zakon.rada.gov.ua 

26. Податковий кодекс України URL: 

http://podatkovij_kodeks_ukraini.htm 

27. Газета «Все про бухгалтерський облік» URL: http://vobu.kiev.ua 

28. Облік і фінанси АПК. Бухгалтерський портал URL: 

http://magazine.faaf.org.ua/ 
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